

18 СЕНТЯБРЯ

ВЫБОРЫ ДЕПУТАТОВ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ
СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ



Только вместе мы сможем решить масштабные задачи, главная из которых – повышение качества жизни каждого жителя округа.

- Строительство новых современных школ
- Привлечение специалистов в сельскую медицину
- Контроль над управляющими компаниями
- Строительство новых котельных
- Своевременный ремонт детских садов и школ
- Контроль за работой Фонда содействия капитальному ремонту
- Благоустройство дворов и улиц
- Поддержка программы по переселению из ветхого жилья
- Расширение программ льготного кредитования малого и среднего бизнеса
- Поддержка фермеров, помощь в организации сбыта произведенной сельхозпродукции
- Контроль за своевременным ремонтом внутригородских и междугородних дорог
- Создание новых высокопроизводительных рабочих мест
- Защита пенсионеров, ветеранов и инвалидов
- Поддержка талантливой молодежи
- Строительство ФОКов, ледовых арен, бассейнов, спортзалов
- Поддержка молодежных общественных инициатив

**КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ
ПО СЕРОВСКОМУ ОДНОМАНДАТНОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 24**

Дмитрий ЖУКОВ



Все предложения и инициативы, указанные в данной программе, будут реализовываться не иначе, чем на основании принимаемых в соответствии с законодательством решений органов государственной власти, органов местного самоуправления.

Публикация оплачена из средств избирательного фонда кандидата в депутаты Законодательного Собрания Свердловской области по Серовскому одномандатному избирательному округу № 24 Жукова Дмитрия Геннадьевича.

По случаю

Сентябрь ладошкой кленовой в багряной росписи стучит...

Мы снова встретимся со школой,
Звонок впервые прозвонит!

ЕСТЬ ОСЕНЬЮ ТАКОЙ ДЕНЬ,
КОГДА ШКОЛА НАПОЛНЯЕТСЯ
ДЕТСКИМ СМЕХОМ, ПЫШНЫМИ
БАНТАМИ, ЗАБОТЛИВО
ЗАВЯЗАННЫМИ ГАЛСТУКАМИ,
РАДОСТНЫМ ВОЛНЕНИЕМ
И ОАЗИСАМИ ЦВЕТОВ!..

1 сентября — торжество, которого ждут все! Но с особым нетерпением — первоклассники и первокурсники. Ведь и те, и другие вступают в совершенно новую жизнь. Поэтому первый день осени для них самый волнующий и запоминающийся!

Для первоклассников — это праздник первого звонка. Новенький портфель, учебники, прописки, парты и школьные доски, испуганные глазенки, первая учительница. Как все это дорого сердцу...

Для тех, кто не впервые сядет за парту, — это очередной шаг по длинной, но такой интересной, полной открытий дороге...

Как приятно было смотреть на гордо шагающих нижнетуринцев, ведущих за ручку прекрасных



Ученицы 2 «а» класса школы № 7, Нижняя Тура. ФОТО АВТОРА

малышей с ранцами, с огромными белыми бантами и красивыми букетами цветов! На пороге образовательных учреждений их встречали учителя во главе с директорами. Хорошая погода способствовала тому, что почти везде торжественные ли-

нейки прошли на свежем воздухе. Наверное, это единственный день в году, когда праздник ощущается на каждом шагу!

В Лесном после праздничных линеек состоялось шествие учеников и учителей по ул. Ленина к ДК «Современник», там для них подготовили концертную программу и игры. На театрализованной сцене выступило руководство города, которое поздравило публику с Днем знаний и вручило награды отличившимся ученикам прошлого года.

Отдельный сюрприз подготовили пожарные. Они подогнали пожарную машину, оснащенную современным оборудованием, и разрешили детишкам осмотреть ее. Ребятышки с восторгом надевали шлемы, крутили «баранку», примеряли противогазы... Судя по лицам и эмоциям детворы, им праздник очень понравился!

С. ЧИКИШЕВ



Долгожданный звонок на урок! ФОТО АВТОРА